
Referat fra styremøtet i Oddrane 12.8.24  

 

Til stede;  

Petter Gulløy, Grethe Lind, Stein Thorvaldsen, Lise Edvardsen, Espen Rød-Knudsen 

Forfall; Nora Berget Bårnes, Ilari Aas 

Iver Honningdal Nilsen fra Odd deltok på sak 7. 

  

Sak 1; Godkjenning av referat fra styremøtet 8.7/24.7.24 

Referatutkastet fra styremøtet 8.7/24.7.24 ble gjennomgått. 

Vedtak; Referatutkastet vedtas formelt som endelig referat. 

 

Sak 2; Årsregnskap for 2023 mv 

Styret gikk igjennom årsregnskapet for 2023 (for Oddrane og for Fort Falkum) mottatt fra 

Regnskapsteam, og som er sendt til medlemmene ifm. det ekstraordinære årsmøtet 15.8. 

Det er få posteringer på regnskapet til Fort Falkum for 2023, og Fort Falkum-kontoen er nå 

stengt. 

Vedtak; Styret innstiller for årsmøtet på at regnskapet godkjennes. Det tas kontakt med 

Regnskapsteam etter årsmøtet, med sikte på et møte for bl.a. avvikling av Fort Falkum-regn 

skapet. 

Det ble lagt fram for styret en oppstilling/oversikt over inntekter/utgifter fra loddsalg og 

kjøp/salg mv. av t-shirts i 2023, som også er en oppfølging fra det ordinære årsmøtet 2024. 

Vedtak; Oversikten/oppstillingen tas til etterretning. 

Etter ny dialog med Brønnøysund er det gitt kontrabeskjed, slik at ny/endret samordnet 

registermelding med det opprinnelige valgte styret på årsmøtet i februar nå er sendt inn, og 

må signeres i Altinn av de valgte faste styremedlemmene. 

Vedtak; Has til oppfølging av Stein. 

 

Sak 3; Ekstraordinært årsmøte 

Styret diskuterte opplegg og forberedelser til det ekstraordinære årsmøtet 15.8 som skal 

behandle årsregnskapet for 2023, der vi også avholder et medlemsmøte etter årsmøtet. 

Vedtak; Has til oppfølging.  

 

Sak 4; Turer  

Styret diskuterte praktiske og generelle ting rundt turer. Det er satt opp en minibuss til 

Hamkam-kampen 11.8, og buss til Fredrikstad-kampen 31.8.   



Vedtak; Has til oppfølging. Tur-reisereglementet må oppdateres, og behandles som sak på 

et kommende styremøte. 

 

 

Sak 5; Taushetsplikt 

Styret diskuterte det med taushetsplikt i styret og eventuell plikt til å skrive under på 

erklæring om taushetsplikt. Oddrane har ikke vedtektsregulert det med taushetsplikt. 

Det fremstår som noe uklart hvilke formelle regler som gjelder for dette for frivillige 

organisasjoner. Det er imidlertid en generell taushetspliktregel som sier at "personer som 

gjennom sitt arbeid eller sin stilling får kunnskap om andres personlige, økonomiske eller 

forretningsmessige forhold, har etter norsk rett som regel taushetsplikt". 

Det må undersøkes nærmere om denne saken, bl.a. med NSA (norsk supporterallianse). 

Vedtak; Has til oppfølging. 

 

Sak 6; Representasjon på NSA- kurs 

Oddrane er sammen med tre andre supporterklubber invitert til et kurs 7.-8.september i Oslo 

i regi av NSA (norsk supporterallianse). På kurset vil deltakerne lære om hvordan man 

organiserer supporterne til å bli aktive og informerte medlemmer i fotballklubbene, og 

hvordan man jobber for å få gjennomslag. Det påpekes fra NSA at dette alltid er viktig, men 

at det i 2025 har ekstra betydning ved at årsmøtene i klubbene skal stemme over VAR. 

Deltakernes reiseutgifter dekkes av NSA. 

Vedtak; Vi stiller med 2 representanter, der Petter er den ene av våre deltakere. 

Oppholdsutgifter dekkes av Oddrane. 

 

Sak 7; Dialog med Odd 

Iver Honningdal Nilsen fra Odd innledet om dialogen med supporterklubben og supporterne. 

Dialogen er god, men det har vært et år med utfordringer både på og utenfor banen. Det er 

derfor viktig med fortløpende god og felles dialog mellom Odd og supporterklubben, samtidig 

som vi må få til en enda tettere dialog. 

Odd skal bli flinkere til å profilere seg ut blant folk/publikum, og vil bl.a. avholde en stand i 

byen der man ønsker at Oddrane også deltar. 

Vedtak; Has til oppfølging. 

 

Sak 8; Eventuelt 

Neste styremøte avholdes 19.8 kl.18. 

  

Styremøtestart kl.18, og møteslutt kl.19.45. 

Stein Thorvaldsen 



referent 

 


